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1. BTAVEWmAS ( NET )
vl = 7 X 6.500°2 X 47.731416° /360° = 17.598611
v2 = m X 5.000°2 X 42.268584° /360° = 9. 221575
v3 = g X 7.35072 X 14.175804° /360° - 1/2 X 7.350°2 X sinl4.175804° = 0. 067973
vd  =1/2 X ( 6.110000 + 5.886184 ) X 1.800 = 10.796566
v6 = 1/2 X 1.110000 X 1.008910 = 0. 559945
[E] VI = (vl+v2-v5) X 2 = 52.520482 = 52.520m3/m
[F] V2 = (v3+vd) X 2 = 21.729078 = 21.729m3/m
SA = 74.249m3/m
2. TR (PAY )
L1 =2 X 5 X 6.585 X 47.731416° /360° = 5. 485768
L2 =2 X 5 X 5085 X 42.268584° /360° = 3. 751337
L3 =2 X g X 7.435 X 14.010410° /360° = 1. 818064
[ E3] v = (L1 +L1L2) X 2 X 0.170 + VI GELAEMEMNET) =  55.661098 = 55.661m3/m
[FH] V4 =13 X 2 X 0.170 + V2 (FB LA & WriE FENET) = 22.347220 = 22.347m3/m
YA = 78.008m3/m
3. NZEWrEifE
vl = 7 X 6.200°2 X 47.731416° /360° =  16.011612
v2 = ;X 4.700°2 X 42.268584° /360° = 8. 148183
v3 = g X 7.050°2 X 14.792497° /360° - 1/2 X 7.050°2 X sinl4.792497° = 0. 071041
vd = 1/2 X ( 5.576341 + 5.810000 ) X 1.800000 = 10.247707
v6 = 1/2 X 1.110000 X 1.008910 = 0. 559945

[ ET¥] V5 = (vl+v2+v3+vd-vy5) X 2 = 67.837196 =  67.837m3/m
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1. BTAVEWmAS ( NET )

vl = 7 X 6.500°2 X 47.731416° /360°

v2 = m X 5.000°2 X 42.268584° /360°

v3 = g X 7.35072 X 14.175804° /360° - 1/2 X 7.350°2 X sinl4.175804°

vd  =1/2 X ( 6.110000 + 5.886184 ) X 1.800

v6 = 1/2 X 1.110000 X 1.008910

[E] VI = (vi+v2-vE) X 2 = 52.520482

[F] V2 = (v3+vd) X 2 = 21.729078
TA

2. TR (PAY )

L1 =2 X z X 6.565 X 47.731416° /360°

L2 =2 X 5 X 5065 X 42.268584° /360°

L3 =2 X z X 7.415 X 14.048974° /360°

[ B3] v = (L1 +L1L2) X 2 X 0.130 + V1 GBLAVEWEFENET) = 54.913961

[F] Vv4 =13 X 2 X 0.130 + V2 (FB LA E WrE FENET) = 22.201801
XA

77.

116m3/m

3. PNZEriaifE

vl = g X 6.200°2 X 47.731416° /360°

v2 = gm X 4.700°2 X 42.268584° /360°

v3 = gm X 7.050°2 X 14.792497° /360° - 1/2 X 7.050°2 X sinl4.792497°
vd = 1/2 X ( 5.576341 + 5.810000 ) X 1.800000

v6 = 1/2 X 1.110000 X 1.008910

[ ET]

Vo6 = (vl +v2+v3+vd-vH) X 2 = 67.837196

16.
. 148183
.071041
10.
. 559945

67.

011612

247707

837m3/m




BN & CI Wrim
BINE R
=1
" B
g 5 oo
I W2 4776.184 gl W1  4466. 341
1. BTAVEWmAS ( NET )
vl = 7 X 5.000°2 X 90.000000° /360° = 19.634954
v2 = gm X 7.35072 X 14.175804° /360° — 1/2 X 7.350°2 X sinl4.175804° = 0. 067973
v3 = 1/2 X ( 5.000000 + 4.776184 ) X 1.800 = 8. 798566
[ E4] v =v1 x 2 = 39.269908 = 39.270m3/m
[F] Vv2 = (v2+v3) X 2 = 17.733078 = 17.733m3/m
YA = 57.003m3/m
2. TR (PAY )
L1 =2 X z X 5.085 X 90.000000° /360° = 7. 987499
L2 =2 X z X 7.435 X 14.010410° /360° = 1. 818064
[ ] V3 = L1 X 2 X 0.170 + V1 (FB T4 & Wi FENET) = 41.985658 = 41.986m3/m
[F] V4 =12 X 2 X 0.170 + V2 (7B LA E W FENET) = 18.351220 = 18.351m3/m
YA = 60.337m3/m
3. NZEWrEE
vl = 7 X 4.700°2 X 90.000000° /360° = 17.349445
v2 = g X 7.05072 X 14.792497° /360° - 1/2 X 7.050°2 X sinl4.792497° = 0. 071041
v3 = 1/2 X ( 4.700000 + 4.466341 ) X 1.800000 = 8. 249707

[ T3] V6 = (vl +v2+v3) X 2 = 51.340386 = 51.340m3/m
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. BTAVEWREAE  ( NET )
vl = 7 X 5.00072 X 90.000000° /360°

v2 = g X 7.350°2 X 14.175804° /360° - 1/2 X 7.350°2 X sinld4.175804°

v3 = 1/2 X ( 5.000000 + 4.776184 ) X 1.800

[ F¥] v =v1 x 2 = 39.269908

[FH] v = (v2+v3) X 2 = 17.733078
YA

( PAY )
X 5.065 X 90.000000° /360°
X 7.415 X 14.048974° /360°

L1 =2 X

2. MR
L2 =2 X x

[ ] V3 = L1 X 2 X 0.130 + V1 (F8B A& W fENET) = 41.338490

[F] V4 =12 X 2 X 0.130 + V2 (7B LA E W FENET) = 18.205801
A

3. PNZE i f

vl = 7 X 4.700°2 X 90.000000° /360°

v2 = g X 7.05072 X 14.792497° /360° - 1/2 X 7.050°2 X sinl4.792497°

v3 1/2 X ( 4.700000 + 4.466341 ) X 1.800000

[ ET¥] V5 = (vl +v2+v3) X 2 = 51.340386
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£ — B REELE R+ R PR A e + T kAR
1. WKff=2V—bEUEL, #RHI

BTE 30cm RfHE 10cm CIO

- 2350 .
2-12

:,
%\ *
s \
. \

a1=0. 208n \ . 250 0

22=0. 039

23-0 651nd
a3 al =0 126nf a3

e
S

SRR

ad a2 %
a4 as 7
A [E ﬂ/%”ﬂc rEEFRE. (]
L‘. K3
al =0.208m2/m a2 = 0.039m2/m a3 = 0.651m2/m a4 =0.126m2/m
<IRAfHFCoBUEL S V=al X 2350 +a2 X 2.350 =0.580450 =0.580m3/ & f
- JEHI S V=ad X 2350 +a4 X 2.350 =1.825950 = 1.826m3/ & AT

BTE 30cm WRfHE 15cm DI ,DIs

"IIIIIIIJ AT TTTTISI

V27

\\\ DD DN \“\\\“

T a

al=0. 327m

a2=0. 054rri
a3=0. 688
ad . ad=0. 119
N\
. L ;
a4\_
.
il’ Z’
al = 0.327m2/m a2 = 0.054m2/m a3 = 0.688m2/m a4 =0.119m2/m
<IRAHITF CoBEEL SooV=al X 2.450 + a2 X 2.450 =0.933450 =0.933m3/ & AT
-HEH SV =a3 X 2.450 + a4 X 2.450

=1.977150 =1.977m3/ T
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BTJE 35cm WRfHE 25cm DIIf

8-16

al=0. 622ni
a?=0. 062
a3=0. B02ni
ad=0. 071

120

v i

©al = 0.622m2/m

a2 = 0.052m2/m

a3 = 0.802m2/m a4 =0.071m2/m

MR CoBUEL
JEHI

W V=al X 2.750 + a2 X 2.750
W V=a3 X 2.750 + a4 X 2.750

=1.853500
= 2.400750

=1.854m3/ T
=2.401m3/Efr
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2. Kffarzy—hr

BITE 30cm WfE 10cm CIO

8 -17

a]\ ;
i al=0, 580
a2=0. 119m

< DO

%7
o -I

al=0.580m2/m a2 =0.119m2/m

170

80,

. A=(0.312828 + 1.870 + 0.395517 ) X 2.150 + (0.380 + 0.354102 — 0.275517 ) X 2.150 + (al +a2) X 2

BIE 30cm WAHE 15cm DI ,DIs

=7.927400 =7.92Tm2/ &

al=0. 580mi
a2=0. 110m

a1 =0.580m2/m a2 =0.119m2/m

o =

150

. A =(0.312828 + 1.870 + 0.395517 ) X 2.150 + ( 0.380 + 0.354102 — 0.275517 ) X 2.150 + (al +a2) X 2

=7.927400 =17.927Tm2/ T
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£ — B A m AR e R E R B R R R T KA

BTJE 35cm WRfHE 25cm DIIf

/
4
r

77
&
T

-

al=0, 615 I
a2=0. 123 1 I
E ¥

"/VA;}
7

al=0.615m2/m a2 =0.123m2/m

. A =(0.318454 + 1.970 + 0.403810 ) X 2.250 + (0.380 + 0.364579 — 0.283810 ) X 2.250 + (al +a2) X 2
=8.570324 = 8.570m2/ &P
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3. BILarry—h, B

BITE 30cm WfE 10cm CIO

8-19

¢ &
™ # ™ # -
s, "y, g
i »
AN AN T
\\ \\\ 45
\\\ N
al=0. 380 b1=0. 010 N
22=0. 090ri b2=0, 000
| 287.878 23=0. 139ni 202.878 3y goon
240, 174mi al
I _al ot/ T
b/ P | I < T : st
= 1Zh =N 708003 | " w
= i || - |
= W 50,008 1L _133. 003 1 b3
= 1 30.994 & |
&l b .n Ne SLRNN ! w EEREE
\‘\‘32 had
|| 295981 — | | 255981

[ BrasU—) )
%al =0580m2/m  MKa2 = 0.119m2/m

Vi=Mal X 2.150 + ka2 X 2.150

PeRRoy]  HERRDL=0.010m2/m  FEBRb2 = 0.000m2/m

#ER4b3 = 0.000m2/m

Vil = #2b1 X 0.850 + #E&b2 X 0.850 + b3 X 0.700

=0.008500
Va=Vi- Vii =1.494350
[ 78 THEpk ]

=1.502850

=1.494m3/ T

Alal = 0.380m2/m a2 = 0.099m2/m a3 = 0.139m2/m

#lad = 0.174m2/m

Viii = al X 0.850 + a2 X 0.850 + fa3 X 0.700 + Had X 0.700

= 0.626250
Vb = Viii - Vii

=0.617750

[ #ERiEa 70 —h ]

" V=Va-Vb

[ 7T ]

. A =(0.287878 + 1.270 + 0.350994 ) X 0.850 + ( 0.380 + 0.295981 — 0.230994 ) X 0.850

+(0.202878 + 0.700 + 0.208003 ) X 0.700 + ( 0.950 + 0.255981 - 0.133003 ) X 0.700
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Va = Vi- Vii

[ 78 T#EpR ]

Hlal =0.380m2/m a2 = 0.100m2/m

Viii =flal X 0.850 + a2 X 0.400
Vb = Viii - Vii

[ #Eprtt=as 27—k ]
* V=Va-Vb

b1=0. 000ni  al=0. 380ni
a2=0. 100n7

287.878

1270

350.994
230.994 7]

80

=1.088550
=0.000000
=1.088550 = 1.089m3/ & FT
=0.363000
=0.363000 =0.363m3/ &

=0.726m3/ & T

o A=(0.287878 + 1.270 + 0.350994 ) X 0.850 + ( 0.380 + 0.305204 — 0.230994 ) X 0.400 + ( &lal + Hla2 ) X 2

=2.764225 = 2.764m2/ &Pt



E—FHERTR
1. Kftar7y)—hBEEL, #H

BITE 30cm WfTE 10cm CI

A-A
. 2200
-1 j
L—W A
4 —T—
! 1400
B-B
950
) ! i g
/ h / E}
' i
1400
ad, a1=0. 141 I
\, fal ap-0. 144rd
\, ’ 23=0. 246
ad=0, 144r
B
- —_l . &L
ad a2 " "
A g
. _ _ S
13 B

40

i

al =0.141m2/m a2 = 0.144m2/m a3 = 0.246m2/m a4 = 0.144m2/m

SRAHFCoB#EL . V=al X 2.200 +a2 X 0.950 =0.447000 =0.447m3/ T
~JEH o V=23 X 2.200 + a4 X 0.950 =0.678000 =0.678m3/ AT

BIT)E 30cm PRfHE 15cm DI

150

300

ad al=0. 226 -
N a2=0. 208 :
Y, a3=0. 267mi
ad=0. 139nf

al = 0.226m2/m a2 = 0.208m2/m a3 = 0.267m2/m a4 = 0.139m2/m

SRAHFCoBEEL . V=al X 2.300 +a2 X 1.050 =0.738200 =0.738m3/ & fr
- JEH .V =a3 X 2.300 + a4 X 1.050 =0.760050 =0.760m3/ &



E—FHERTK
2. Wffarrzy—k

BI1E 30cm WfTE 10cm CI

al=0. 207t
a2=0. 154mi

500
=]

1200

LTS ST

SH S
L}

.

al =0.207Tm2/m a2 = 0.154m2/m

" A =(0.235695 + 1.200 + 0.155207 ) X 2.000 + ( 1.539943 - 0.100071 ) X 0.750 + (al +a2) X 2
=4.983708 = 4.984m2/ & F

BT 30cm PRfHE 15cm DI

a2=0. 154ni

_:-!

_“!

al = 0.207m2/m a2 = 0.154m2/m

. A =(0.235695 + 1.200 + 0.155207 ) X 2.000 + ( 1.539943 - 0.100071 ) X 0.750 + (al +a2) X 2
=4.983708 =4.984m2/ &



8 -41
E—FHERTR

3. BILavry—k, Bg

BI1E 30cm WfTE 10cm CI

E-EB
§l
=
.\\ I.i m
a1=0. 098 o
a?=0. 161m
./ .
g' 150,000 g /’/,
T a2 ™ K
2|4 /100,001 g
|II:-‘:>‘g e n[ R EFGRE 8
| S
J‘__ L L.
_ 102.565 .
L
[ BT 27V—1 ]
Kal = 0.207m2/m  "Ka2 = 0.154m2/m
Vi=mal X 2.000 + ka2 X 0.750 =0.529500
PEBR 5y
Vii = AT =0.000
Va = Vi- Vii = 0.529500 = 0.530m3/ T
[ 78 T4E% ]
| lal = 0.099m2/m a2 = 0.161m2/m
Viii = Blal X 1.400 + a2 X 0.150 = 0.162750
Vb = Viii - Vii =0.162750 = 0.163m3/ 5T
[ =Rt 27—k ]
. V=Va-Vb = 0.367m3/ T
[ BRI ]

. A =(0.191290 + 0.600 + 0.150000 ) X 1.400 + ( 1.613099 + 0.102565 - 0.100001 ) X 0.150 + (Hal + a2 ) X 2

=2.080155 = 2.080m2/ & Fr



E—HEERR

BI1E 30cm WATE 15cm DI

AoA
r 2300 ’1
B
1-1  p— —
— L————Fﬁ
r e | I
L 1480 _J
B-B
_ 1050 _
| e e | | El
T | L
\\ m .’I
\\ Q
1400
91. 290 ; _
21=0.099
cal 0,168 M
= g 77
E T I 3 — -
|
=
=

g
sxpREm
fl

161.121

[ BT=o 20— ]

al = 0.207Tm2/m

a2 = 0.154m2/m

Vi=Mal X 2.000 + ka2 X 0.750

= 0.529500
YERR Sy
Vi = B4 =0.000
Va = Vi - Vii = 0.529500
[ BI#Erk ]
| lal = 0.099m2/m a2 = 0.168m2/m
Viii = ®lal X 1.400 + a2 X 0.150 =0.163800
Vb = Vii - Vii =0.163800
[ =Rt 27—k ]
. V=Va-Vb
[ BTA ]

=0.530m3/ @ Hr

=0.164m3/ & fT

=0.366m3/fifT

<o A =1(0.191290 + 0.600 + 0.150000 ) X 1.400 + ( 1.613099 + 0.161121 - 0.100001 ) X 0.150 + ( Zlal + Hla2 ) X 2

=2.102939

=2.103m2/ifr



B —FHERTIR
KAt 7D —RBUEL, R

1.

BLE 30cm KRAME

10cm CII

al=0. 141m
a2=0. 144ni
al=0. 246ni
ad=0. 144nf

"]

g

al =0.141m2/m a2 = 0.144m2/m

a3 = 0.246m2/m

a4=0.144m2/m |

CRATIFCoBEL . V=

- JE A

BTE 30cm WKRAME

al X 2.200 + a2 X 0.950
W V=a3 X 2.200 + a4 X 0.950

15cm DI, DIs

=0.447000
=0.678000

=0.447m3/ & T
= 0.678m3/fifT

A-A
2300

1 W”I/III/ i A,
& SIS AIISIIIIIIS Yo

\s

\

m\\\\\\\

\\\

*f/%/,

;

al=0. 226m
a2=0. 2087
a3=0. 267ni
ad=0.139m

AN

\

_EESED

[

al = 0.226m2/m

a2 = 0.208m2/m ad =

0.267Tm2/m a4 = 0.139m2/m

IRAHTFColEL
- H

V =al X 2.300 +a2 X 1.050
. V=a3 X 2.300 +a4 X 1.050

=0.738200
=0.760050

=0.738m3/ T
=0.760m3/ T



F—FHERTK
2. Wffarrzy—k

BITE 30cm WAE 10cm CII

A=A
2000
b=
L (-
g ) —T— 4
1o '
B-B
750
s ,
M
g Jn
" 140
_
g
|T'Sl i
2
g
- EEERE ¥

a2=0, 154

e

al =0.207Tm2/m

a2 = 0.154m2/m

" A =(0.235695 + 1.200 + 0.155207 ) X 2.000 + ( 1.539943 - 0.100071 ) X 0.750 + (al +a2) X 2
=4.983708

BTE 30cm RAFE 15cm DI, DIs

2 ...}1‘?&2\‘&\\\'

= 4.984m2/ tifT

A-A
2

' ZZ

g 150
d ot

—t—

Y "E

7

i g

S 1

L

m

e
-

-

W

5.1

2]

Efnm

N\

2z 100

000
|
14ho
B-B
- 50.
s |
1400
1
|

al = 0.207m2/m

a2 = 0.154m2/m

. A =(0.235695 + 1.200 + 0.155207 ) X 2.000 + ( 1.539943 - 0.100071 ) X 0.750 + (al +a2) X 2
=4.983708

a2=0. 154

S L

= 4.984m2/ T



B —FHERTR
3. BIavr)—h, Bl

BITE 30cm WAE 10cm CII

A=A
=) 1-1
.:' | §e i | f
B-B
g
| r—— : &
jfl f '//
— 191,290
"1 al=0. 090ni '
; a2=0.161m  _al
777 : 150.000 74 11f] !
51 PR ¥ 1) ] ] “y
& 5] i E =¥
g 100001 ff /[ &
‘s c’dll
. [ Taey - i§ §.‘
" g ¢ ]
a2 1 —F
Jl 102. 565 _
il
[ BT 27V—1 ]
Kal = 0.207m2/m  "Ka2 = 0.154m2/m
Vi=mal X 2.000 + ka2 X 0.750 =0.529500
PRy
Vii = AT =0.000
Va = Vi- Vii =0.529500 = 0.530m3/ &t
[ 7 T4 ]
Aal =0.099m2/m a2 = 0.161m2/m
Viii = lal X 1.400 + a2 X 0.150 =0.162750
Vb = Viii - Vii =0.162750 =0.163m3/ & pr
[ #eprtez2U—Fh ]
. V=Va-Vb =0.367m3/ & Fr
[ BRI ]

o A =(0.191290 + 0.600 + 0.150000 ) X 1.400 + ( 1.613099 + 0.102565 — 0.100001 ) X 0.150 + ( Fal + a2 ) X 2
=2.080155 = 2.080m2/ & Fr



H—HEESR

BI1E 30cm WfTE 15cm DI,

DIs

//} 7 S
a2 .

[ BT=o 20— ]

al = 0.207Tm2/m

a2 = 0.154m2/m

Vi=mal X 2.000 + ka2 X 0.750 =0.529500
YRRy

Vii = AT =0.000
Va = Vi- Vii =0.529500

[ 72 THERR ]
Aal =0.099m2/m a2 = 0.168m2/m

Viii = fal X 1.400 + Hla2 X 0.150 =0.163800
Vb = Viii - Vii =0.163800

[ #EBRtE = 27U —h ]
* V=Va-Vb

[ BRI ]

=0.530m3/ @ Hr

=0.164m3/ & fT

=0.366m3/fifT

<o A =1(0.191290 + 0.600 + 0.150000 ) X 1.400 + ( 1.613099 + 0.161121 - 0.100001 ) X 0.150 + ( Zlal + Hla2 ) X 2

=2.102939

=2.103m2/ifr



B —FHERTIR
KAt 7D —RBUEL, R

1.

BLE 30cm KRAME

10cm CII

al=0. 141m
a2=0. 144ni
al=0. 246ni
ad=0. 144nf

"]

g

al =0.141m2/m a2 = 0.144m2/m

a3 = 0.246m2/m

a4=0.144m2/m |

CRATIFCoBEL . V=

- JE A

BTE 30cm WKRAME

al X 2.200 + a2 X 0.950
W V=a3 X 2.200 + a4 X 0.950

15cm DI, DIs

=0.447000
=0.678000

=0.447m3/ & T
= 0.678m3/fifT

A-A
2300

1 W”I/III/ i A,
& SIS AIISIIIIIIS Yo

\s

\

m\\\\\\\

\\\

*f/%/,

;

al=0. 226m
a2=0. 2087
a3=0. 267ni
ad=0.139m

AN

\

_EESED

[

al = 0.226m2/m

a2 = 0.208m2/m ad =

0.267Tm2/m a4 = 0.139m2/m

IRAHTFColEL
- H

V =al X 2.300 +a2 X 1.050
. V=a3 X 2.300 +a4 X 1.050

=0.738200
=0.760050

=0.738m3/ T
=0.760m3/ T



F—FHERTK
2. Wffarrzy—k

BITE 30cm WAE 10cm CII

A=A
2000
b=
L (-
g ) —T— 4
1o '
B-B
750
s ,
M
g Jn
" 140
_
g
|T'Sl i
2
g
- EEERE ¥

a2=0, 154

e

al =0.207Tm2/m

a2 = 0.154m2/m

" A =(0.235695 + 1.200 + 0.155207 ) X 2.000 + ( 1.539943 - 0.100071 ) X 0.750 + (al +a2) X 2
=4.983708

BTE 30cm RAFE 15cm DI, DIs

2 ...}1‘?&2\‘&\\\'

= 4.984m2/ tifT

A-A
2

' ZZ

g 150
d ot

—t—

Y "E

7

i g

S 1

L

m

e
-

-

W

5.1

2]

Efnm

N\

2z 100

000
|
14ho
B-B
- 50.
s |
1400
1
|

al = 0.207m2/m

a2 = 0.154m2/m

. A =(0.235695 + 1.200 + 0.155207 ) X 2.000 + ( 1.539943 - 0.100071 ) X 0.750 + (al +a2) X 2
=4.983708

a2=0. 154

S L

= 4.984m2/ T



F— ] FFaHMAR
3. BIavzV—h, Bk

BI1E 30cm WATE 15cm DI

[ BT=o 20— ]

&
~.5 . _ 282,848
= P

al=0, 545mi
a2=0. 323ni
a3=0. 230ni
b1=0. 013mi

Kal = 0.557m2/m  "Ka2 = 0.518m2/m

a3 = 0.228m2/m

Vi=mal X 0.900 + ka2 X 1.550 + Bka3 X 0.900

PEBR 5y #E25%b1 = 0.013m2/m

Vii = k&bl X 0.950

Va = Vi- Vii

[ A T#ER ]

Alal = 0.545m2/m a2 = 0.323m2/m

Viii = lal X 0.300 + a2 X 0.950 + Hla3 X 0.300
Vb = Viii - Vii

[ #EBRtE = 27U —h ]
* V=Va-Vb

[ BRI ]

=1.509400

=0.012350

=1.497050 = 1.49Tm3/ & Pr
a3 = 0.230m2/m

=0.539350

=0.527000 =0.527m3/ &

=0.970m3/fifT

S0 A =(3.594281 + 0.282848 — 0.154154 ) X 0.300 + ( 0.380753 + 1.100 + 0.250000 ) X 0.950
+( 1.511048 + 0.186794 — 0.150000 ) X 0.300 + ( Hlal + Ala2 + Hla3 ) X 2

=5.421460 =5.421m2/ &



A — B EGE

1.

Wit= 7Y —REUEL, HEAI

BIE 30cm WAE 10cm CII

al=0. 101mi
a2=0. 176 ~ab
a3=0. 120mi /
ad=0.101mi
ab=0. 501
ab=0. 129
B L
ab
al =0.10lm2/m a2 = 0.176m2/m a3 = 0.129m2/m
a4 = 0.101m2/m ab = 0.501lm2/m a6 = 0.129m2/m
CIRAFIF ColiUEL S V=al X 1.000 + a2 X 1.750 + a3 X 1.000 =0.538000
=1.106750

it

V =a4 X 1.000 + a5 X 1.750 + a6 X 1.000

= 0.538m3/ fipT
=1.107m3/ & ft



A — B EGE

2.

WeFa7)—h

BITE 30cm WAE 10cm CII

—

ST

P S

al=0. 100
a2=0. 437mi
a3=0. 139mi

_ 109, 662

Py

%
I

V. 628

al =0.100m2/m

a2 = 0.437m2/m

a3 = 0.139m2/m

. A =(1.007200 + 0.109662 - 0.102566 ) X 0.800 + ( 0.377628 + 1.550 + 0.262443 ) X 1.550
+ (1.289568 - 0.100167 ) X 0.800 + (al + a2 +a3) X 2

=6.509568

=6.510m2/

At



A — B EGE

3.

By 7)—bh, Bl

BITE 30cm WAE 10cm CII

oo | 100

~

[ BT 27— ]

al=0. 194mi
a2=0. 267mi
ad=0, 141mi
ad=0. 099mi

322,527

251.153

100, 016

102,398 _

a2 = 0.437m2/m

#Kal = 0.100m2/m

a3 = 0.139m2/m

Vi=MRal X 0.800 + "Ra2 X 1.550 + ka3 X 0.800

PR
Vii = AT

Va=Vi- Vi

[ BTHER ]

Aal =0.194m2/m a2 = 0.257m2/m

a3 = 0.141m2/m

Vii = Hlal X 0.200 + Ha2 X 0.750 + #a3 X 0.200
Vb = Viii - Vii

[ #eptg=as 7 —b ]
. V=Va-Vb

[ BRI ]

a2 = 0.257m2/m a3 = 0.141m2/m

a4 = 0.099m2/m |

=0.868550
=0.000000
= 0.868550 =0.869m3/ & Fr
=0.259750
=0.259750 =0.260m3/ &

=0.609m3/ & ft

A =(0.107787 + 1.942983 + 0.100016 ) X 0.200 + ( 0.322527 + 0.950 + 0.251153 ) X 0.750

+(1.411858 +0.102398 — 0.100016 ) X 0.200 + ( A¥a2 + #a3 + Blad ) X 2

=2.849765 = 2.850m2/ & fr



#H—COF#t

1.

Wit= 7Y —REUEL, HEAI

BITE 30cm KRFTE 15cm DI,DIs

A=A
1650 -
| z~
o —
{ g
150
B-B
1100

|

=

,—- al=0. 302
I a2=0. 050mi a3
| a3=0. 677 o
77 + a4=0, 050rri
w ——— __A_l__ﬁ._l. Al
E
o __ExbmE
E
o —_ad
L

al =0.302m2/m a2 = 0.050m2/m a3 =0.677m2/m

a4 = 0.050m2/m

<BRAFIF CoBUEL o V=al X 1.650 + a2 X 1.100
- Jim Al S V=a3 X 1.650 + a4 X 1.100

=0.553300
=1.172050

= 0.553m3/ & i
=1.172m3/ & fr



H—CO%t
2. Wit zy—k

BITE 30cm RFTE 15cm DI,DIs

laog| | 150

]

T -

313,895

a1=0. 565n1 =
. | o a2=0. 073ni 7 .
e
=
420. 87 -
. | _xoRL a2 .
—
re
‘ —gi
152,457 | | <
|1

al = 0.565m2/m a2 =0.073m2/m

o A =(0.313895 + 1.700 + 0.420876 ) X 1.350 + ( 0.483207 — 0.152457 ) X 0.800 + (al + a2 ) X 2
= 4.827541 =4.828m2/ T



H—CO#t
3. BIourU—h, B

BITE 30cm RFTE 15cm DI,DIs

A-A
I ’
| g |

{ 7 ;{e

750
B-B
S
] 1 I }
/ Q 1'?.,1
.
0
]
I
w 7% Bl -
7
= {/ ./,

5 A—— N EmEEm
I = r=]
U E iy

iod
L

[BL= 20— ]

Kal = 0.565m2/m

a2 = 0.073m2/m |

Vi=Mal X 1.350 + ka2 X 0.800

FeBRb1 = 0.025m2/m |

PERRSY

Vii = #EBRb1 X 0.750

Va = Vi- Vii

[ 78 T#EpR ]

al=0. 356n7
a2=0. 083m
b1=0. 025m

300. 559 |

=0.821150

=0.018750

=0.802400

Hlal =0.356m2/m a2 = 0.083m2/m

Viii =flal X 0.750 + a2 X 0.200
Vb = Viii - Vii

[ #Eprtt=as 27—k ]
* V=Va-Vb

[ %A ]

=0.283600
=0.264850

=0.802m3/ & fr

=0.265m3/ T

=0.537m3/ & T

<o A =1(0.300559 + 1.100 + 0.375279 ) X 0.750 + ( 0.548804 + 0.169187 — 0.151585 ) X 0.200 + ( Hlal + Ala2 ) X 2

=2.323160

=2.323m2/ & pr



F—V IFH/ZHE
1. Rt 7V —REEEL, EH]

BITE 30cm WAHE 15cm DI, DIs

2350
' S
5/’.’,’,’,’,’,’,’.’,’{’,’.’,’{,’,’,’,’,’4’4 —
o | n (8
' W A
. a4
//,
al=0. 118nf S
a2=0. 249 _ab
a3=0. 201 nf /
ad=0. 079m
ab=0. 302rd
a6=0. 134ni

a6
ERHEE
al =0.118m2/m a2 = 0.249m2/m a3 =0.20lm2/m
a4 = 0.079m2/m ab =0.302m2/m a6 = 0.134m2/m
CIRAFIF ColiUEL S V=al X 2.350 +a2 X 2.350 + a3 X 1.100 =1.083550

~JEH oV =a4 X 2.350 + a5 X 2.350 + a6 X 1.100 =1.042750

=1.084m3/ &
=1.043m3/ &t



F—V IFH/ZHE

2.

WeFa7)—h

BITE 30cm WAHE 15cm DI, DIs

S A=(0.780798 + 0.106795 - 0.102115 ) X 2.050 + ( 0.255666 + 1.350 + 0.157300 ) X 2.050
+ (1.490378 — 0.100098 ) X 0.800 + (al + a2 +a3) X 2

og) L 150

a2=0. 239ni
a3=0. 149

1}
1
1=0.078nd a2 5
: N 255. 666
2
i

ETRHEE
| =

al =0.078m2/m a2 = 0.239m2/m a3 = 0.149m2/m

=7.268534

= 7.269m2/ & T



F—V IFH/ZHE
3. BIavry—h, Big

BITE 30cm WAHE 15cm DI, DIs

al=0.152m  205.864 \\ \\
a2=0. 126 TUTH
a3=0. 152m 150. 054 B
ad=0. 077 :

o

100, 001

N f 100. 001

[ BT=o 20— ]

Ral = 0.078m2/m  MKa2 = 0.239m2/m  MKa3 = 0.149m2/m

Vi=fkal X 2.050 + ka2 X 2.050 + ka3 X 0.800 =0.769050
PEBRSY
Vii = AT =0.000
Va = Vi - Vii =0.769050 =0.769m3/ & AIf
[ BiEpr ]

Hlal =0.152m2/m a2 = 0.126m2/m a3 = 0.152m2/m

Viii = #lal X (0.200+0.150) + a2 X 1.100 + #4a3 X 0.200 = 0.222200
Vb = Viii ~ Vii =0.222200 = 0.222m3/ T

[ #EFRte=27U—F ]

. V=Va-Vb = 0.547Tm3/ & T

[ 7T ]

Ala2 =0.126m2/m a3 =0.152m2/m a4 = 0.077m2/m

<. A=(0.105182 + 1.524133 + 0.100001 ) X (0.200+0.150) + ( 0.205864 + 0.750 + 0.150054 ) X 1.100

+(1.520698 + 0.111613 = 0.100001 ) X 0.200 + ( Fla2 + Fa3 + Flad + Flad ) X 2
=2.992232 =2.992m2/



H—V I E/EER

1.

WAF= 7Y —hEEEL, HH
BILE 30cm WKME 10cm CI
o
/7 ad
s
yd /
21=0,079m /
a2=0. 156m
a3=0, 130nmi a2
ad=0. 118mi
a5=0. 358m
af=0. 208rri
a3
-~
al =0.079m2/m a2 = 0.156m2/m a3 =0.139m2/m
a4 = 0.118m2/m ab = 0.358m2/m a6 = 0.208m2/m
SIRAHT ColltEL S V=al X 0.950 +a2 X 1.550 + a3 X 1.000 = 0.455850 = 0.456m3/ T
-JE A1 S V=ad X 0.950 +ab X 1.550 + a6 X 1.000 =0.875000 = 0.875m3/ & ff
LR 30cm WfHE 15cm DI
a4
.//
a1=0. 118m ’
a2=0, 249ri ab
ad=0. 201 i
ad4=0. 079mi
ab=0. 302
a6=0. 134mi
-
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EASEE
al =0.118m2/m a2 = 0.249m2/m a3 =0.20lm2/m
a4 = 0.079m2/m a5 =0.302m2/m a6 =0.134m2/m
IR ColtEL S V=al X 1.050 +a2 X 1.650 + a3 X 1.100 = 0.755850 = 0.756m3/ T
-HE A1 S V=ad X 1.050 + a5 X 1.650 + a6 X 1.100 = 0.728650 = 0.729m3/ & fr
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al=0.078mi

a?=0.239m

a3=0149mi =1
157.3 =

ST

a3 =0.149m2/m

al=0.078m2/m a2 =0.239m2/m
o A= (0.780798 + 0.106795 — 0.102115 ) X 0.750 + ( 0.255666 + 1.350 + 0.157300 ) X 1.350
+ (1.490378 - 0.100098 ) X 0.800 + (al + a2 + a3 ) X 2
=5.013337 = 5.013m2/ T
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Tk RN
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a2=0. 239m
a3=0. 149

_ 106.795

al=0.078m2/m a2 =0.239m2/m

a3 =0.149m2/m

s A =(0.780798 + 0.106795 — 0.102115 ) X 0.750 + ( 0.255666 + 1.350 + 0.157300 ) X 1.350

+ (1.490378 = 0.100098 ) X 0.800 + (al +a2 +a3) X 2

=5.013337

= 5.013m2/ FifFT
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L BEHHE
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[BT=270—1 ]

102.398 _

Ral =0.078m2/m  "KRa2 = 0.239m2/m

a3 = 0.149m2/m

Vi=MRal X 0.750 + Ma2 X 1.350 + #a3 X 0.800 =0.500350
Va = Vi- Vii =0.500350
[ BTk ]
Flal =0.152m2/m a2 =0.126m2/m a3 = 0.151m2/m
Viii = #al X 0.150 + a2 X 0.600 + a3 X 0.200 =0.128600
Vb = Viii - Vii =0.128600

[ PEprtz 27U —h ]
. V=Va-Vb

[ 7 TR ]

a2 =0.126m2/m a3 =0.151m2/m

Hlad = 0.077m2/m |

o A=(0.105182 + 1.524133 + 0.100001 ) X 0.150 + ( 0.205864 + 0.750 + 0.150054 ) X 0.600
+(1.511865 + 0.102398 - 0.100001 ) X 0.200 + ( a2 + a3 + Hlad ) X 2

=1.933801

= 0.500m3/ T

=0.129m3/ FiFT

=0.371m3/ & T

=1.934m2/ & Fr
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Kal =0.078m2/m  "Ka2 = 0.239m2/m

a3 = 0.149m2/m

Vi=Mal X 0.750 + a2 X 1.350 + ka3 X 0.800

PEBR Sy
Vii = AT
Va = Vi - Vii

[ 78 TR ]

fal =0.152m2/m a2 = 0.126m2/m

a3 = 0.152m2/m

Viii = flal X 0.150 + a2 X 0.600 + a3 X 0.200
Vb = Viii - Vii

[ it 20—k ]
. V=Va-Vb

[ 7 TR ]

a2 =0.126m2/m a3 =0.152m2/m

Hlad = 0.077m2/m |

100,001 ||

=0.500350

=0.000

=0.500350 = 0.500m3/ &t

=0.128800
=0.128800 =0.129m3/ & T

=0.371m3/ & T

o A=(0.105182 + 1.524133 + 0.100001 ) X 0.150 + ( 0.205864 + 0.750 + 0.150054 ) X 0.600
+(1.520698 + 0.111613 = 0.100001 ) X 0.200 + ( a2 + a3 + Hlad ) X 2

=1.939410 = 1.939m2/ i Ft
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al=0. 030w

21

S0
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L FEF J0i1y
[FE T 2y

[ B ]

Hlal = 0.030m2/m

Viil = Alal X 0.300

Vb = Vii - Vii

[ #Eprig= 70—1 ]

" V=Va-Vb

[ 78T ]

<o A= (0.100000 + 0.300 + 0.100000 ) X 0.300+ #al X 2

=0.009000

=0.009000

=0.210000

=0.009m3/ & T

=-0.009m3/ & Fif

=0.210m2/ &t
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[ TR ]

fal = 0.080m2/m |

Viii = %lal X 0.400 =0.032000
Vb = Viii - Vii =0.032000 =0.032m3/ AT
[ #Eprte =70 —h ]

* V=Va-Vb

=-0.032m3/ & F

[ TR ]

< A =(0.200000 + 0.400 + 0.200000 ) X 0.400 + #lal X 2

=0.480000 = 0.480m2/ & AT
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Al n
| I
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[ A TyEm ]
fal = 0.080m2/m |
Viii = #al X 0.400 = 0.032000
Vb = Viii - Vii = 0.032000 = 0.032m3/HiFT
[ #ERte= 27U —h ]
. V=Va- Vb = -0.032m3/ e

[ TR ]

< A =(0.200000 + 0.400 + 0.200000 ) X 0.400 + #lal X 2 =0.480000 =0.480m2/ &t
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c T4MI—KF Vb = Va - g X 0.172 2 X 10.000 m = 3.870591 = 3.871 m%/10.0m
- EBRERIFLUE (6300, HILE) L = 10.000 m/10.0m
O A —FEY
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- EBBERIZFLE ($300, EILE) L 10.000 m/10.0m
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- EEBERYTFLUE (¢ 150, EILE) L = 3.300 + 3.300
< T (6100, HEFLE) L = 1.200 + 1.200

DIla, DIIf, DIIs EfiE

BRI b e Ly 250
|
i LR R S, ~ 5L

A IIATM-T G303

0 ok T B
WHIEE® 100 x1200

W
\ R £ 8 6 100% 1200
48]

28
PREKE HOW K T A

_mmwkzTA S
HEEAYIFLN BEEA)IFLE BEEHYTFLN
150 % 3300 (HILE) ¢300 (EAE & 150 % 3300 (M FLE)
& CI-L(R) Wrm
- 98 Hl Va = 1/2 X ( 0.250 + 0.450 ) X 5.100970 m*/m = 1.785340
- TJ4NH—FF Vb = Va - g X 0087 2 X 8800 m = 1.576087
- BEBERITFLE (6150, AILE) L = 3.300 + 5.500
- HHER (4100, EILE) L = 1.150 + 1.150
CO-LR) Mm@
BUERHEL
D ii-'J-?-J £ ®
'y \ e,
cm-L(R) lﬁﬁ % i
ff _1
|, S N _.]_______ e —sa
¥ \ 2 ' | : )~

AT T

sk TA [

EEELRYIFL-T BEEAYIFLE EEEKIFLLE
@150 = J300(LAHALE & N0 {RMAILE) & 150 x 5500 (£ EHEAE
& CO-L(L) WrE
- 38 Hl Va = 1/2 X ( 0.250 + 0.450 ) X  4.701586 mp3/m = 1.645555
« T4LE—F Vb = Va - x X  0.087 2 X  8.800 m = 1.436302
- BEERIZFLE (6150, FILE) L = 5.500 + 3.300
- HHEE (6100, MEILE) L = 1.150 + 1.150
COo-L(L) EFmE
ECIE LT T

_ inum: L )
7 "‘ 1
,{/ A=4_701586m | 1”0 ’ 1@ “
_;.,

B @ i

~REBKL o BEO WKL
Fimna-7 o%0x3 | F T G303

ME s ATE | / ' \ \_mms ke
HHEE G100 x 1150 f ‘ A HENEEEH100x 1150

mEmMATA [ JACEY &L W K T A
EEET)I7 L8 BEEE) TL BEER)TFLR
o 150 % 5500 (=MW L) 300 (4 EH L @ 150 % 3300 (M FLE)

8§-172

1.294 m®/ 5

1.137 m®/»FF

6.600 m/ 4 fr

2.400 m/# T

1.785 m®/»

1.576 m®/4fr

8.800 m/ /AT

2.300 m/#AT1

1.646 m®/4fr

1.436 m®/»

8.800 m/# T

2.300 m/4#FT




8§-173

££9'781 ZeE 981 000°T X 2= VAR V2SS
11662 ZEE9T8T 2910 oW 2= VAN V2R
6£6°G ZEE 981 0€0°0 oW S g (02=Y) UKW
992°69¢ 3EE T8 0002 U AR — (4=
£88°¢. ZEE P81 00770 U (4952-8-81) A1 Zn=glc:
W zee 126 =13 8L0'TT ZEE T8 T 090°0 M e (02=Y) U KA
w 08T woe6 0 X ()E40 - weos'1="1 g-a z16'% 386126 i it
w996°01 (UE)996°0 + WO06°0 X (P40 — w0000 =T €-d 810°0 008°T 00T°0 : z-d
w QT FT wop6 0 X ()41 - weo0er =1 1-d 0110 996°0T 001°0 i ¢-d
w 008'T WO06'0 X (Jh)IE40 - Wwoos'1="1 2-0 W10 00T F1 001°0 i 1-d 76 T e
w 996°01 (HE)996°0 + WO06'0 X (h)IE<0 — W00 0T =T €-O €10°0 008°T 020°0 " -0 M W
wooTyI wWeo6'0 X (J)IE41 - weo0'sT =1 1-0 L2070 996701 02070 " €-0
w 00g 0FS WO06'0 X (Jh)IE4€T - wW00'gsS =T 4 660°0 00T°¥1 0L0°0 i -0 BT E T ww
w 008" .28 wo6 0 X (A)E4TT - WooF 286 =1 V 1912 00£°0¥S 0%0°0 " g GEB—yo )
T - (RO €622 005°L2€ 0L0°0 (U v gt BN
7£9°8. 388126 " T
29T°0 008'T 006°0 " z-d
wzee9rsr =X 18670 996°01 006°0 " ¢-d
w009°¢ woog 0 X ()40 -2 x weos'1 =1 z-d 692°1 0011 006°0 i 1-a ST H L T
w 996°0g (HEH996°0 + WO08 0 X (HPE-40 — g X W0 0T =1 ¢-d L8T°0 008'T 02870 : z-0 [ it
w008 w080 X (Wh)l4g -2 X Wo0'sT="1 1-d ¥56°0 996°0T 0280 : €-0
w 009°¢ wes'0 X (40 -2 X W08 T="T1 2-0 1221 00T°%1 0.8°0 i 1-0 BT o BT
w 996°0¢g (I B)996°0 + WO08 0 X (h)E40 - g X W00 0T =1 €-O0 G8E Sy 00€°0¥S 0¥8°0 i d 05— )
w 0083 wOg'0 X (Wh)LE-4Z -7 X Wo0'ST =T 1-0 £67°82 008°22¢ 0280 U v L SENT I
w00z €801 weog'0 X (M)LE+9z -2 X We0'gss =1 4 2€E°9V8°1 2eE P8 T 01 w VZ3=Va'5 5
w00z L59 wO8'0 X (Wh)LE-4TZ - ¢ X WOF'LeE="T V 26E°9V8‘1 TEE P81 01 w R HY00Z @ SNCA b et
AT (u) (0fRWO00T)
= oy " % 4 /=3 BT )& 1% H

(WP A T =~ T Y

MFEHE FFHFXTNXHMMA




8-74

09T°¥ 4 080°0 A Wi cno—(ge
919°0 a5 €10°0 U ZS=VAEH V2=
¥01°0 2s 200°0 e g g (I EIEIED
028°€1 i =
09L°9 9 092°0 f 0=y
0929 92 092°0 P gt AR g Wil — 4 =g
2L8'T 7 #
9¢6°0 9 9€0°0 : GBA—n)
9€6°0 9 920°0 U V- sy |(A96T-8-8T) | — (4 <=y | W
092°0 s €00°0 U 2874 (02=) 15Xk P4
19T°1 9z i = %
0500 T 050°0 i RS 2R
9%0°0 ! 9%0°0 : BT B A
655°0 €1 €70°0 f RN
905°0 11 9%0°0 (U gt SR
108'% 9 f #
002°0 I 002°0 i BT B
961°0 1 961°0 : BT I H

g g R 6¥2°2 €l €LT’0 i 0B —ye)

ez AN T E  d 9¢1°z 11 961°0 u gt AR

e AR 2 BT mETy O 44 e 1 i) Gz-1 LAf— NG

145 9z B GB—yn) 4 e 2s I ) [#)/wo08="1 Z3=Val7

HE ¢z B N —rey v s s 1 &) 4

(e4) (R0
& 4y T % 4 /T kiR Al T i 2]

(DA AN T =l ~ T 02 QO L F HEHE T X ¥#E M A




8-175

MK EMEE (10m¥Y)

300
BELSL 5 170 65
X 21,8215

250

| A A

-1

162

|75

250
414

=
=

aAvoiy—rIpus

BE |

o

g i A\
n:l_:wou—r-/‘sg‘ - MELAL

18-8-25BB R 50| (1:388)
L a0 |
O ¢ 20040
L = = 10.000 m/10.0m
& BRI (t=20)
Vv o= 0.300 X 0.020 X 10.000 m = 0.060 m3/10.0m
O LA sY—h (18-8-25BB)
Vo= 0.400 X 0.100 X 10.000 m = 0.400 m%/10.0m
O HLar ) — R
A = 0.100 X 10.000 m X 2 = 2.000 m%/10.0m
O BERTayy
L = = 10.000 m/10.0m
O BERAANGER Ty 7 (t=20)
AV 0.003 X 10.000 m = 0.030 m*/10.0m
O =T aysBERT a7
AV 0.100 X 0.162 X 10.000 m = 0.162 1*/10.0m
O LT — T my IR R T ry 7 ER)
AV 0.100 X 10.000 m = 1.000 1;%/10.0m
<& Al
f/N-MEL A Va =(0.044 +0.043) X 10.0m = 0.870 m*/10.0m
fun'—EY B Vb =(0.042 +0.042 ) X 10.0m = 0.840 m*/10.0m
BEEEAILE C-1 Ve =(0.045 + 0.042 ) X 10.0m = 0.870 1*/10.0m
c-3 vd =1/2 X (0.870 + 0.870 ) ¥ C-3=1/2X (C-1+C-2) = 0.870 m*/10.0m
C-2 Ve =(0.045+ 0.042) X 10.0m = 0.870 m*/10.0m
BB EEPRE D-1 Vf  =(0.045 + 0.045 ) X 10.0m = 0.900 m*/10.0m
D-3 Vg =1/2 X (0.900 + 0.900 ) ¥ D-3=1/2 X (D-1+D-2) = 0.900 m®/10.0m
D-2 Vh =(0.045 + 0.045) X 10.0m = 0.900 m*/10.0m
O HEREL
AN -METL A Va =(0.004 +0.003) X 10.0m = 0.070 m%/10.0m
N =VEY B Vb =(0.002 +0.002) X 10.0m = 0.040 1*/10.0m
B BT IAE C-1 Ve =(0.005+0.002) X 10.0m = 0.070 1*/10.0m
-3 vd =1/2 X (0.070 + 0.070) ¥ C-3=1/2 X (C-1+C-2) = 0.070 m*/10.0m
c-2 Ve =(0.005+0.002) X 10.0m = 0.070 1*/10.0m
EE AL AE g D-1 Vf  =(0.005+0.005) X 10.0m = 0.100 m*/10.0m
D-3 Vg =1/2 X (0.100 + 0.100) % D-3=1/2 X (D-14D-2) = 0.100 m*/10.0m

D-2 Vh =(0.005+ 0.005) X 10.0m = 0.100 1°/10.0m



A EEMERD A N—NMEL

PG L R Y

3N 0 0Mm S m BN 0 0M43mSm
EREL 0004/ m MRL -0 003n/m
1.3 Lo
Lam o430
D= = i

B : fRYEHS A2 N —EY

AL L LT

L 0002m/m HWE

JRRIILY

#0042 m # ® -0 0d2miim

10106

L2 0.002m/m

C-1: IR EEHH A LiE

BEsG_ botisd  EEpEs
# M 0045m m
WEL - 0.005m/m 1

L8

# M0 042mm
FREL - 0.002m/m

LEVEL

ol—

<=

C-2 : IR EEEH Ak

T LML S
W 0.045m/m I

1
EBLL - 0.008m/m i—L

# W0 042rd/en
MRL . 0.002m/m

[—

vl /

\_‘_/ |
o |
]
D-1: FERELEE AHLE
P LT I [ T
# A 0045/ m BBl 0.045nT/m
BMRL - 0.005m/m e MWBL - 0.006n!/m
xS
LEVEL L0008, LIS,
oF
D-2 : FERBLEHE LYL0E
PR mE AL R AW
# M0 045n/m & A0 045ni/m
WEL 0 0050/ m I | 1. S PERL - 0.005m/m
2.0 1 LEm
\ 8| _toam | Lmn
| |

8-176



81717

O BEBAFR ALK
G O-L(L)26800
100 _j00. 26000 200100
g — =\
g
§ /
A |D- D-3 D-1 D-3 -2 A
15000 5
R X E{en i 13137 R
<= EMrE
CI-L(R 11400 C1-LIR) 15400

feliivec]

O BEEH BTSN

L= (5.002+2.252) - 5.00}X 2 = 0.966 m/»ft



SERPEAEKE (1EFTYY)

<&

&

&

&

&

&

&

&

8§-178

50000 000D
BEILZIL 300
W\ 65 170 .65 = s 12
a=0. 003m2 | |
Flo—=F ¥
g /T35 8 2| 8
o o B L
o 2 S— T v
2 2 8 8
e D i = : G 3 § [ E
8 2 2 E e
o g =
g [ | J
\] BLa 21— #MELZ L
KLUk — N\ #ELSL 7052588 1:388
18-2-25B6 0 300 0 {1:3EB) 120 560 120 E0|
900
£V
N = L (& /&5
JL—F o7 (T-25)
N = L {&/f&pT
B LA L (t=20)
Vo= 0.300 X 0.020 X 0.800 m 0.005 m*/&fT
L= —h (18-8-25BB)
AUN = MEE | Va = 0.400 x 0.100 X 0.900 m 0.036 m?*/{&mT
PNy =) Vb = 0.400 X 0.100 X 0.900 m 0.036 m?*/{&7T
BLas Y — Ml
AU = e Aa =( 0.400 + 0.900 ) X 0.100 X 2 0.260 m?/E&imT
Ny 20 Ab =( 0.400 + 0.900 ) X 0.100 X 2 0.260 m*/ &7
BRTays
N = 1 &/ &5
NI NEERT Ty 7 (t=20)
v o= 0.003 X 0.800 m 0.002 m®/ T
g 7)—hTay R T vy 7H)
v o o= 0.100 X 0.162 X 0.800 m 0.013 m®/fpr

&

vy —h7ay VRPEE R 7 vy 7EH)
vV = 0.100 X 0.800 m

0.080 m?/&Fr



& HEEI
f/N-MEL A Va =(0.110+0.108) X 0.9m
funN=+EY B Vb =(0.094 + 0.098 ) X 0.9m
BEEEARE C Ve =(0.111+0.107) X 0.9m
EYELETAEANE D Vd =(0.111+0.111) X 0.9m
O HEL
AN -MEL A Va =0.196 - (0.049 + 0.049 ) X 0.8m - ( 0.040 + 0.040 ) X 0.9m
f/N=MEY B Vb =0.173 - (0.049 + 0.049 ) X 0.8m - ( 0.027 + 0.030 ) X 0.9m
ErEEAILE C Ve =0.196 - (0.049 +0.049 ) X 0.8m — ( 0.040 + 0.040 ) X 0.9m
EY e /EPL0E D Vd  =0.200 - (0.049 + 0.049 ) X 0.8m - ( 0.040 + 0.040 ) X 0.9m
A EAEES AL X—MEL
iR b Ly
& OE 0 110m/m B B 0 108m/m
# B 0.049m/ m # OB 00MIm/m
¥ LCo ¢ 0.040m /m B LCo : 0.040m/m
1438 0. 437% =
B : ZEHEE AL N—1ED
mgm l-';%u.m.[:
B #-0.098m/m
OB 0 09/ m
#LCo - 0. 030m/m

C-1: FEWEEREH LS

B | e SRR
]
b LIRE) 1

D-1: JEEEEEE EhLE

= 0.196
= 0.173
= 0.196
= 0.200

= 0.046
= 0.043
= 0.046
= 0.050

m’/ AT
m’/ (&
m”/ AT
m”/ AT

m”/ T
m”/ T
m”/ AT
m”/ AT

TERAL WAl 1 e (L )
E #:011ni/m H E #®:01Mm/m
M0 049mi/m — .I # B0 049m/m
L0 0 040/ m # LGo - 0. 040m/m
20, At
LEVEL L 000 1. 191

8-179



§ 9



&

1
§ 9-



9'L96 989 8% €1a LRSS
(15 2Woot Y 3
3 4 E % L) ¢ B\ B % B B H i
1R CWM| 6'0L
E 1C(1 €-6
9'G61 oLl 8% €1l BHYSYEEIEY
L9921 opLL 8 91a
(ERZWo0lL Y 2z
# 4 E ¥ ) &= ¢ ® E % # =54 H =i
156w | 006 : .
" 6081 88071 8% €1a —
DEN—(1GTE#LEYE| v162) 76798 8y 91d
(15 2Wool Y 3
# 4 E % O] ¢ "\ B % B B H i
1o 12899 _ - =




" 0'82¥ 0'66¢ B Ob <Ol JERYERE
7 0'086¢ G'eL9€E B 0000l x €14 —Myng
" 000} €26 &) 00sx¢€ld —AT4
W — (14 <" 0001 €26 ¥ 0001 x 220 AU VXA
(155 w0001 Y 2
# 4 E % LA I E B =t =] B
1w 0'€26 _
" Llegy 7 Eh o7 x 01 H#EEYE
il EHRE(0012 601 Tw 0l=1 Wi e
(155 W0001 Y3
% 4 E % LA ¢ ® F % 25 H i
T=W| 616
fE g 9-6
" g'Ley (WA Ep 0¥ x 0} HEEYE
deay — (14 ~egw ooz '8 (A oL=1 HiHE
(155 w0001 Y3
# & E % o #E ¢ ¥ B B 22 =] B
17=W| 00
5} G-6
7 0’82y L'89L 3 or X0l H#EEYE
I — (4 < CHHYEWE 0012 zLLe Zw 01=3 Wil
(1FR w0001 Y 3
# 4 E ¥ o # £ I B B =t =] =i
15| 0'06L1 _




" 0'0€¥ eY 3 OV x Ok JAmH E I Y ERE
" 0'028¢ z8e 3 0087 x £1Q —\yng
" 000! oL & 005x¢€1Q —AT4
8 Ay £1C (1-6[0001 ol ¥ 0001 x g2d —\MYER) A%
(15 w0001 Y3
# 4 B % o #E ¢ " E B H =54 H i
7=W| 001
= HEH AL 01-6
" 0’82y v1g 3 Orx 01| M EEYEE
" 0'90v€ €0L! E=p 0085x€ld  0086x¢€lLd —Myng
" 088 144 ) 005x¢ld —dT4
3 TH 4| 088 144 ¥ 000! x 22d A2 2V RAS
(155 w0001 Y3
# 4 E % LA ¢ ¥ B B S =54 H i
A=
" 00y 9'8 3 orx0l| HHHEEY T
" 0'086¢ 9'6L 8 0000l x €14 117
" 0001 02 B 005x¢€1Q —AT4
N — (14 LB LH¥E (0001 0¢ ¥ 0001 x ¢ed AU 20 XA
(1FR w0001 Y 3
# 4 E ¥ ) &= £ I B B #H =S H i
=W 002




R EMF|9vLe AN w SeEx01=3 W EEYEEI
(155 w0001 Y3
# 4 g ¥ LA} £ " E B St =t =] i
=i K317 _
HREEMZ|rvLe 926 w GEX01=3 W E Y EHpE
(155 w0001 Y 2z
# 4 E ¥ LA £ I E B St =5 =] =i

1ERW

€'Lye _

Gl 09 B Gg=1 W
9L €0¢ 3 Or x 62| KB ¥ Y E¥E
6'7S v'612 E=p Ozgex€eld  0Leex¢€ld —Myng
144 9Ll B 005x¢ld —dT4
(8N — (14~ EFa G YE 22 88 ¥ 00L X829 —\MITh g
MRHE Y3
# E ¥ LA ¢ ¥ B B S =54 H i
(34 _
Z ¢l-6
1'e 1'9 3 orx0l| HHHEEY T
6'vS L'601 8 0zgex€ld  0Leex¢€la —myng
144 88 B 0S¥ x €1Q —AT4
2 CF AT ONN 44 144 ¥ 00L x 624 —MYGR} 4%
MEREE Y 3
# E ¥ ) &= £ I B B #H =S H i

0¢C _




RES L~FIHB1E R

HEINEELEX
L ) IE a1z = =
B Al W 2 o g?}}ﬂﬁﬁ mAYKE | N B =
kot iaalals m’ | 923000 | ¢ 70.860  6540.4 | %10.00mZ%Y
:w,]’,%f’"ffgﬁ’ﬁmﬁﬂ JFEEEE AR " 2| % 45000 90.0 | XEFATHY
(t=250) _
Hi 6,630.4
A m? 20.000 | %  70.860 141.7 | 3%10.00m%Y)
D 5 M I_
ﬁ%mﬁaﬁ:%?b) N7
(t=250) _
Hi 141.7
Yo 58 A m? 2| % 35430 709 | XERTHY
(t=150~200) _
Hi 70.9
&Et m? 6,843.0
iz 3 gy i m? 6,772.1
EEIUN-MEL | m® 341.000 | 1577 537.8 Xmyy
EEIR(UN-MEY | o 552.000 | % 1.564 863.3 "
(tﬂfwﬂo%ui) BB N -MEL GREW) | 1 30000 | 3%  2.065 62.0 "
AR | FEEONEL S| o 20.000 | % 1.821 36.4 "
Hi " 943.000 1,499.5
TEHE m 0.22 | 1499.5/6772.1
. {81 8 i#h m 898.000| %  20.000 1,796.0 | 3%10.00m Y
(Eﬁﬁ‘é%fﬁﬁﬂﬁ%m =SB i " 923.000| %  10.000 9230 "
. {81 B #h m 2| ¥ 25966 51.9 | XEFrHY
== v
(@Egﬁ%ﬁ%iﬁ%gm =& BH " 2| % 25.000 50.0 7
{21 8 #h m 20.000| 3%  20.000 40.0 | %10.00m4Y
| th fitz2 & Bt m 20.000| 3%  10.000 20.0 | 3%10.00m )
($kAn#E3RIV )Y -MRER) AR B i " 4| %  7.086 283 | XERTHY
g " =& Bih m 2| % 5.000 100 | XEATHY
(Y 1+ERER) HBREHH " 2| %  7.086 14.2 "
S IR B i m 377 | % 0.656 2473 | XEFTHY
(ERIEEE )
S e B m 377 | ¥ 0660 2488 | XERETHY
(BRIEEESR)




i 3 M 3 s SFER uymg mom "=
HEEREREANDI6) ke 84,784
BB RSk AER(ODI16)|  ~ 4| % 4270 1,708 | XEATHY
JEHEETEFENDI6) |~ 2| % 5700 1,140 "
H 87,632
R ek HEINEREADIS) ke 11,848
HE RSk ARfETR(D13)| ~ 4| % 60.0 240 | XEFTHY
EHETEFHENDIZ) |~ 2| % 88.0 176 "
IYDIThRERD13) | 2 % 3430 686 "
Hi 12,950




HETHNYE

(1) EEEEmar ) —MEERR. S FEERa> ) — R, Y DITER

BE (t=250 EfEfkFO o) —MEEIEER)
A = 7.08 x 10.000

HiE (=250 #krfEsRa> o) —MR)
A = 7086 x 10.000

BE (t=250 Efr#kErar o) —MERIFRETERER)
A= 1/2 x 2250 x 5000 x 2 + 15000 x 2250

FLDI4hE (+=150~-200)
A = 7086 x 5000

PREE T (t=150)

A = 7086 x 943.000 m + 45.000 x 2

(2) B
818 th = 20000 m/10m
HRoR B th = 7.086 m/&FR
itz &+ B ih (EEE) = 10.000 m/10m
ftREE A (BIERE) = 25.000 m/&FT
MRESEEHFYDFHERR) = 5000 m/BEH
HMRSEAM(TYDITRER =  7.086 m/&FT
EE SR A A ) = 0656 m/&FmR
EESEA AR = 0660 m/&FR

(@) wHAEkE  (ERETR&KY)

(D16)
HEED
HEED
FHEEIEFS
(D13)
BHEAD
BHEE
JEHETEFIR
FLDlFhE

(4) B4
FUDFhEER Al
A2
A3

A

84,784 kg GEHESkEFO ) —MELER —=)
427 kg (BERTHY) (SAfERDI> 21— R)
570 kg (ERTHY)

11,848 kg GEfEEFHa V) — R —=)
60 kg (BFTZHY) (EKErf#EsRI> ') —RhR)
88 kg (BEFTHY)
343 kg (BATHY)

( 0150 + 0200 ) / 2 x 5000
0875 x 2
( 0150 x 7.086 )

= (A2 + A3) X 2 4&FF

70.860 m2/10m
70.860 m?/10m
45.000 m?/EEFT
35430 m%/&EFh

6,772.098 m’

0.875
1750 m?/# PR

10683 m’/# iR
56 m’



(5) BEETIATE

(a) BBEE T AR
HEHEEER (AN —HEL)
HED R g
1086 .
20 " 0%
14378 0.437%
|
ez 7R =i
(t) N\ mmr
A=1.577m
A= 1.577

RER (12— FFY)

b1 L)

10

s Y1 B )

e

m?/m

A= 1.564 m?/m
SEEEIEHANAE (A2 N —MEL)
EmET ﬂ EE-’]\ F‘/?-JLE-\I]
ST I
_ 9306
T LENEL L2000 )
=!/ / L s /g/_/' L
M
\ / N BET
I O L.ix:l.E}?ln‘F
= 1.971 m?%/m
SFEEERANNE (/N —MEL)
BERGUD | bl EmERTO
R |
9336
Py
2 000% LEVEL
0
IS s o L L I_Il:l
// | I
sz \@/ |
A=2, 158mi |
|
A= 2.158 m?/m



-JEEEER (1N —MEL)

PR AR 1

v= 1/2 x( 1971 + 2158 )

FTUM BT

V= 1/2 x( 1577 + 2065 )

XYY MITHEIE. C I M@,

RETIER b RIVEEREL=
A IN— L

A I1N—+F L

FEHEETETER (A2 /N —FEL)
- IREAR(EHRNE) L
- IREA(EHEE) L
“FYUFHTER L

FBEEE (23— hELKR)

(7.086-0.80) x341.0
(9.336-0.80) x30.0
(1/2(7.086+9.336)—-0.80) X 20.0

943.0 m

15.000 m X 1
15.000 m X 1
5.000 m X 4

21435 m
256.1 m
148.2 m

2.065 m%/m
1.821 m%/m
341.000
552.000
& =  15.000
& =  15.000
& =  20.000

2547.8 m

W W W W

33

333



BihT

(1) @B

(a) R EREERFHI D) —MEHEE

@ EfEERAR IV - MR

L

923.000 x 2

@ kR — MRE
L

I &

20.000 x 2

25.000 x 2

@ FEEIEFE
L

25.966 X

2

(b) B#1#110x 210) Ef#kFH V') —MHER

A =

0210 X

1,796.000

Bihd (10x210) $kEHtdEsRO> ") — MRED

A =

0210 X

40.000

B (10x210) FEEEIEES

A =

0210 X

51.932

(c)mEEAXBhA (10x40) EffkFiar o) — L ER

W =

MEGEAX B AT (10X 40) SkEFHTRI V) — MhRER
X 0.040

W =

0010 X 0.040 x

0.010

X 40.000

1,796.000 X

X

MEGEAXE i (10 x 40) FFEEIETER

W =

0010 X 0040 X

51.932

X

(2) fitREEEH (EHEHKHIT)—MEEE)

(a) ER
N=

923.000

(b) RIAF4HA 73— (D22 x 1000)
10 & /100m X

N =

(¢) Fx7—(D13%500)
10 X /100m X

N =

(d) #OR/\—(D13 % 10000)
10.000 x 0.995

W =

923.000 m

923.000

kg/m X

(e) mnEAEAXHE 44 (10 x 40)

W =

0.010
X 1000

X 0.040

X 923.000

4 K x 9230 m/10m

X

1.07

1.07

1.07

1.07

(LLE) x

(k&) x

(kE) x

(LEE)

1,796.000 m

40.000 m

51.932 m

3772 m’

84 m?’

10.9 m?

768.7 kg

171 kg

22.2 kg

923.000 m

923 K

923 {&

3,673.5 kg

395.0 kg

9-10



Q) fitREEEM ERFHMHRI> YY) —MRER)

(a) EE
N= 20.000

(b) #4444 75— (D22 X 1000)
N = 10 & /100m X 20000 m

(¢) Fxz7—(D13%500)
N = 10 K /100m X  20.000

(d) ¥AX/3\—(D13 % 10000)

W = 10000 x 0995 keg/m X 4 K x 200 m/10m

(e) ME;E A B #h#f (10 x 40)
W = 0010 X 0040 X 20000 x 1.07 (L&)
x 1000

(4) HtREEHMCEHEEET)

(a) BEFTEL
N= 2 &k

(b) T4 A 75— (D22 x 1000)
N = 22 X /@ x 2 @&

(¢) Fx7—(D13x500)
N = 22 X /&fr x 2 &t

(d) #BX/\— (D13 % 9800,5800)
W1 = 9800 Xx 0995 kg/m Xx 4
w2 5800 x 0.995 kg/m x 8
W = Wi + W2

(e) MNELEAZ B h#f (10 x 40)
W = 0010 x 0040 x 25000 x 107 (kE)
x 1000 x 2 (&R

20.000

20

20

79.6

8.6

44

44

78.0
92.3
170.3

214

kg

kg

kg
kg
ke

kg

9-11



9-12

“ AN hrd
(a) BT
N= 2 &FRr

(b) {424 75— (D22 x 1000)

N = 5 KX /&mfFr x 2 & 10 K
(¢) FT7— (D13 % 500)

N = 5 X /& x 2 & = 10 &
(d) /A R/3— (D13 x 4800)

W = 4800 X 5 kg/m X 4 K x 2 &FF = 382 kg
(e) hNEA;E AL B #h#f (10 x 40)

0010 x 0.040 x 5.000 x 107 (KE)
x 1000 x 2 fEF = 43 kg

(6) HEESHBHGYDITARER
(a) BEATH

N= 2 H&mr
(b) ER

L = 7086 X 2 130 = 14172 m
(c) RTAT42A4 73— (D29 x 700)

N = 22 K /488 x 2 @& = 44 K
(d) Fx7—(D13 x450)

N = 44 @ /48 x 2 & = 88 {&
(e) AR/ N\— (D13 x 3370,3520)

Wi = 3370 x 0995 kg/m X 8 &K x 2 &k = 53.7 kg

W2 = 3520 x 0995 kg/m X 8 K x 2 T = 56.0 kg

W = Wl + W2 = 109.7 kg
(e) MNE;E A B #h#f (10 x 40)

W = 0010 X 0040 X 14172 x 107 (EE) x 1000

= 6.1 kg



(7) 1HRER B i (BkE R V') — MhRER)

(a) BIFTEK
N= 4 @&
(b) &
L = 708 x 4 3l

(c) 9T JL/IN— (¢ 28 % 700)

N = 22 K /48 x 4 &
(d) Fx7—(D13%500)
N = 44 @ /4#fF x 4 f&Fh

(e) #BR/\—(D13 % 3370,3520)

w1 3370 x 0995 kg/m x 8 K
w2 3520 x 0995 kg/m x 8 K
w Wi + W2

4 &F
4 F

S

X
X

() mEE A B th4t (25 x 40)
W = 0025 x 0040 x 28344 x 107

(g) B#hiR(25x%210)
A = 0210 x 28344

(8) ERIEEESEILTEB

(a) BIFTHL

N = 377 H&mr
(b) EER

L = 0656 x 377 @M
(c) mEh;EAI Bithaf (10 % 35)

W = 0010 x 0035 Xx

X 1000

247312 x 1.07

(9) ARAIEEESERINHE B i

(a) BFTHL
N = 377 &
(b) R
L = 0660 x 377 @&

(c) hn#EAX B4t (10x 35)
W = 0010 x 0035 x
x 1000

248820 x 1.07

(LLE) x

(LLE)

(LE)

= 28.344

176

107.3
11241
219.4

1000
= 30.3

= 247.312

= 92.6

= 248.820

= 93.2

kg
kg
kg

kg

m

kg

m

kg



i

il

§ 9-2



il ITHEETE HESL~FHZ1Sr R
. NRER o
g Al bl =R (v] ) mYYHE = =
m
d S AELR m? |  339.000 0642 2176
| FRELEE CEHE) | m? 15.000 |  0.609 9.1
|| semErsss (riEsn) | m2 1.000 2.867 2.9
; FHEES (FTYMRME)| m? 10.000 1.738 17.4
L | JEsEids (AiiE) | m? 26.000 |  0.639 16.6
)R 4 B 4 11 2| 552000 0643  354.9
(18-8-25BB) | s m : : :
t=7cm N
[
[
=]
L
B} 2 618.5
&5t T 943,000 e
m .
A T A BT m? | 339.000 | 0627 2126
| EEREE e | m? 15.000 | 0594 8.9
|| SemErsss s | m2 1.000 2.852 2.9
; FEEEBS(TUNEE | m? 10.000 1.723 17.2
L | SEsErEs (AINE) | m2 26.000 | 0.624 16.2
exsg | BBL | A | jE#E | ;2| 552000 0626 3456
t=10cm N
|
[
=]
L)
B} 2 603.4
&5t T 943.000 0
m .
A 1EHEER m® | 339.000 0.285 96.6
T MR CEE) | m? 15.000 |  0.257 3.9
|| semersss miEss) | me 1.000 1.313 1.3
; FEREBES (TUNRE) | m 10.000 0.785 7.9
N L | JEsEisss (aiiE) | mS 26.000 | 0.270 7.0
EFE?H 1 FEAEER m3 | 552000 0276 1524
O
N
[
~
=]
L
A&t m?® 943.000 269.1
B ih it & m 0.656

HihF 908 = 618.5 / 943.000 =

0.656

9-14



g Al bl =R (v] mYYHE = =
(m)

d S AELR m? | 339.000 | 0649 2200

| FRELEE IR | m? 15.000 | 0633 9.5

|| semErsss (riEsn) | m2 1.000 2.889 2.9

; FHEES (FTYMRME)| m? 10.000 1.761 17.6

L |FEHEES (LB | m? 26.000 0.640 16.6

5117'4-;?2%; 4 JEEE m? | 552000 | 0.645  356.0
-8- >
t=7Tcm N
[
[
=]
Y

B} 2 622.6

&5t m 943.000

m? 43.6

A T A BT m?|  339.000 | 0634 2149

| EEREE S| m? 15000 0.619 9.3

|| SemErsss s | m2 1.000 2.876 2.9

; FEEEBS(TUNEE | m? 10.000 1.748 175

L | EEEEE (D | m2 26.000 | 0.625 16.3

BB S (Efgnfﬁ) A @#Em | m? 552000 0629 347.2
EB | Coom | ¢
|
[
=]
L)

B} 2 608.1

&5t m 943.000

me 60.8

A 1EHEER m® | 339.000 0311 105.4

| FRELEE )| m? 15.000 | 0317 48

|| semersss miEss) | me 1.000 1.543 15

; FEREBES (TUNRE) | m 10.000 0.930 9.3

. L | JEsEisss (e i) | mS 26.000 | 0276 7.2

q’wﬂ’f 4 =g m®|  552.000 | 0.281 155.1
>
N
[
~
=]
L

A&t m?® 943.000 283.3

B ih it & m 0.660

B FH0E = 622.6 / 943.000 = 0.660
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(1) R EEEFHER - £ RIBEEER (T YT (FER)
1AV —r g (t=Tcm)
V = 1/2 x ( 0609 + 2867
2) BRAE T (t=10cm)
V = 1/2 x ( 0594 + 2852
3)BEREL (CADKFE)
V = 1/2 x ( 0257 + 1313

(12) FEEETEFE - GAIEEEER (T YHHTER)
1AV Y)—rEiE (t=Tcm)
V = 1/2 x ( 0633 + 2889
2) BRFE T (t=10cm)
V = 1/2 x ( 0619 + 2876
3)EREL (CADKFE)
V o= 1/2 x ( 0317 + 1543

XAEIHTERAR
RAEED

AUIN—FE L
AN—rEHEA) L = 552.000 m

JEEETEHAR

AZHEEER (L HRTE) L = 15000 m X

AZEEER (B HRTE) L = 15000 m X
B ER (K HLE) L = 1000 m X
IR ER (A HLE) L = 1000 m X
-FYMITER(ENRME) L = 10000 m X
-FYMITERENRME) L = 10000 m X

1.738 m?/m

1.723 m?*/m

0.785 m%/m

1.761 m2/m

1.748 m?%/m

0.930 m*/m

339.000 m (337.4m+JEFEEFEHEEE0.40m X 44 F)

15.000 m
15.000 m

1.000 m
1.000 m

10.000 m
10.000 m



